



## В Светлограде бывший старший государственный инспектор Ростехнадзора признан виновным в получении взятки



Собранные Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему государственному инспектору межрегионального отдела общепромышленного и горного надзора Кавказского управления федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года осужденный предложил представителю коммерческой организации за взятку в размере 20 тысяч рублей подписать акты приемки законченного строительства объекта газораспределительной системы и газового оборудования без фактической проверки выполненных работ. Мужчина сообщил о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

случившемся в правоохранительные органы и в рамках оперативного эксперимента передал фигуранту оговоренную сумму.

Уголовное дело было возбуждено по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тысяч рублей.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849075>